

И КАК тут не поддержать общественного борца с социальной несправедливостью О.И. ЧУБАТОГО, давшего наиболее емкое определение самому народному из народных органов, как бы представляющего интересы жителей города.

Сжатый до предела временной регламент для дачи вопросов и ответов на них, который царил на последнем депутатском сборище, где происходило «посвящение» ГРИШИНА в главы ЗАТО, явно не предполагал дискуссии и напрочь лишил членов этой коммуны шансов «давить» кандидата-единоросса и получить от него какую-никакую, но конкретику по обозначенным проблемам. Впрочем, подавляющее большинство к подобному и не стремилось. Потому как у этого большинства вопросов к Гришину не имелось, что тоже показатель низкой легитимности новоявленного деятеля.

Сегодня на разломе международных отношений российские политики не берутся очерчивать перспективы государства более чем на год. Мы же, в свою очередь, не будучи чиновниками, сидящими где-то там — на самом верху, видим эту перспективу в уменьшенном до уровня отдельного города масштабе. Если говорить совсем коротко и мало-мальски образно, то через два года нового главу, по мнению экспертов, ожидает мрачная по настроениям людей обстановка. А перед его взорами предстанет картина, на-

«МЕСТНАЯ ДУМА — ЭТО ПРИГОВОР ЛЕСНОМУ»

Сказал как отрезал



писанная далеко не в светлых тонах политической акварели. Если выражаться еще образней, то на закате хозяйствования Гришина новый глава окажется, в полном смысле слова, на «пепелище», в который превратит Лесной действующая власть. Многие из того, чем был славен когда-то округ, как бы горестно это ни звучало, будет уничтожено. Ради того, чтобы доделать начатое до конца, приближенные к «Белому дому» товарищи пойдут «по головам» сопричастных к их «великой миссии». Лишь бы довести начатое до конца. Наломав, в итоге, дров с вагон и маленькую тележку, нет, не для себя любимых, а, в первую очередь, для нас — рядовых жителей.

Касаемо характера вопросов, которые были заданы кандидатам на пост главы города (!) (с ними вы могли ознакомиться в прошлом номере «Радара»), ничего больше не остается, как процитировать г-на Чубатого и одноименное название статьи: «Местная Дума — это приговор Лесному».

Такие нынче времена...

Т. ПОЛЯРНАЯ

Ужасы жизни

ШОКИРУЮЩИЙ случай произошел в Лесном 17 сентября. Шестиклассник, не выдержав надругательства отчима, совершил суицид. Происшествие — если не сенсация, то, по крайней мере, кричащий прецедент. Трагедия вызвала бурную реакцию горожан и до сих пор активно обсуждается в соцсетях.

ко серьезной, что перевязка, к тому же сделанная непрофессионально, не помогла. Родственница пострадавшей несовершеннолетней объяснила, мол, совершила этот акт жестокости в надежде ее успокоить — вечером ребенок плакал и никак не мог уснуть. Семья, в которой произошло это ЧП, полная. Есть папа, мама и две дочери-близняшки. На спецучете они не состояли, живут в двухкомнатной благоустроенной квартире. Правда, мама девочек имеет погашенную судимость за имущественное преступление. Сейчас нерадивая мать арестована и содержится в СИЗО. В отношении обвиняемой проводится судебная амбулаторная психиатрическая экспертиза. Вторая дочь осталась с отцом. А малыш-

Служителями Фемиды учтены смягчающие обстоятельства, поскольку у нее на иждивении три ребенка. В течение года за многодетной матерью будут наблюдать правоохранительные органы. Но если возникнут нарушения, наказание, вполне возможно, заменят лишением свободы.

ПРИВИВКА БЕЗНАВРАСТЕННОСТИ

Подобного рода маргинальным поступкам психологи ставят диагноз, сопряженный с разными аспектами жизнедеятельности человека. Жестокость и равнодушие сегодняшнего общества, развитие сети Интернет, предоставляющей широкой аудитории массу информации, извращающей сознание, наличие у отдельных граждан неуправляемых социальных пороков, падение семейных ценностей, ограничение человеческих ресурсов в службах системы профилактики безнадзорности тех, кому нет 18-ти, несовершеннолетие законодательства — все эти моменты, так или иначе, накладывают отпечаток на людей и порождают в них стойкое желание совершать поступки нездорового свойства.

Действительно, институт брака с каждым годом утрачивает социальное значение. Разнузданное поведение и вседозволенность в молодежной среде приняты за норму. Отсутствие должного воспитания детей из-за гиперзанятости родителей, вынужденных зачастую «крутиться» на нескольких работах, чтобы достойно содержать семью, — хоть и суровый, но факт. Серьезная интернет-зависимость молодого поколения, подменяющая реальный мир виртуальным, — неоспоримая данность. Неимение национальных героев, которые могли бы служить созидательному развитию личности, и возвращение культа денег в эпоху капитализма не рожают в человеке желания творить добро, помогать ближнему, наоборот, формируют агрессию и злость в нем.

Отдельно стоит сказать о жутких компьютерных играх, в которые каждодневно и бесконтрольно погружаются наши сыновья и дочери. Большинство из них учат детей убивать: монстров, людей, земных животных, инопланетян, рожденных фантазией разработчиков. С мониторов ручьем льется кровь и слышатся душераздирающие стоны. В азарте ребенок становится кровожадным, ему нравится быть сильным, убивать... Ведь компьютерная игра — прекрасная возможность почувствовать себя смелее, красивее. Словно по волшебству подросток становится будто бы настоящим суперменом. Но повелитель галактик, самый быстрый гонщик и бесстрашный летчик он только в мыслях и мечтах, а не в реальности. Аналогично на детей влияют фильмы, телепрограммы и рекламные ролики с элементами насилия, иногда скрытого. В итоге, выдавая желаемое за действительное, молодежь решается на всяческие безумства, сотворить которые здоровому человеку и в голову не придет. Поколение NEXT снимает ролики про то, как они избивают ветеранов войн, пожилых граждан, собственных одноклассников, поджигают и мучают животных... Все это они делают с удовольствием, а затем выкладывают в Интернет. Думается, зараженные на такой манер личности вряд ли когда-нибудь могут стать истинно счастливыми, осознать вкус жизни, ее величество и красоту.

Давайте каждый начнет с себя, со своей семьи, оглянется вокруг, обнимет родных и близких и в полной мере осознает всю полноту ответственности за них. Быть может, тогда насилие навсегда исчезнет с лица Земли, и человек докажет, что он действительно — высшее существо на планете.

Ю. ПРЕСС

Фото из сети Интернет

ДОКАТИЛИСЬ: 12-ЛЕТНИЙ МАЛЬЧИК ПОВЕСИЛСЯ, РОДИТЕЛЬ — ПЕДОФИЛ...

Куда движется современное общество?



ЖЕРТВА ИЗВРАЩЕНЦА

Мужчина 36-ти лет от роду тут же был взят под стражу. Мать ребенка утверждает, что якобы не знала об извращенном поведении мужа. О сексуальном насилии, как о причине сведения ее сыном счетов с жизнью, следователи задумались, получив результаты вскрытия тела ребенка. После прохождения полиграфа родитель признался в совершении трех эпизодов насильственных действий сексуального характера в отношении пасынка. Первое он осуществил еще в ноябре 2014 года. Против горе-папаша возбуждено уголовное дело, ведутся оперативные мероприятия.

ЗВЕРИНАЯ «ЛЮБОВЬ»

На днях в Ревде случилось не менее ошарашивающее событие — мать укусила губу и часть носа у 6-летней дочери. С этим, мягко говоря, неординарным поступком врачи ДМБ №9 г. Екатеринбург столкнулись 23 сентября, куда сотрудники полиции доставили девочку. Пару недель назад мама делала перевязку малышке в домашних условиях и обнаружила, что у нее отпала губа. Женщина вызвала «скорую», а та, в свою очередь, полицию. Сыщики ревдинского ОВД выяснили, что за пять дней до вызова мать укусила девочку за губу. Да так, что понадобилось ее бинтовать. Однако рана оказалась настоль-

ку с откушенной губой и носом ждет пластическая операция.

Впрочем, данными нелицеприятными событиями, приобретшими известность на этой неделе, свердловчанам ограничиться не удалось.

Своего финала дождалась еще одна «веселая» история с участием героев-неадекватов.

«ВЫСОКИЕ» ОТНОШЕНИЯ

Так, в июне, в отношении 22-летней жительницы Нижнего Тагила возбуждено уголовное дело за действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста. 15-летний тагильчанин обвинил мать своего ребенка в совращении. Девушка тире женщина начала встречаться с подростком почти два года назад. На тот момент у нее уже было два ребенка от разных отцов. С новым знакомым у любительницы юных созданий также сложились очень близкие отношения. Мадам вступила в половую связь со школьником, а через некоторое время забеременела. Пара даже жила вместе. Но на девятом месяце беременности тагильчанки возлюбленные поругались. Будущий отец-малолетка, желая отомстить подруге, обратился в полицию. Позже жених одумался и даже попытался отказаться от показаний. Но материалы дела поступили в суд, который на днях приговорил обвиняемую к году ограничения свободы.

РЕКЛАМА

6 ОКТЯБРЯ
Кировская обувная фабрика принимает

ОБУВЬ В РЕМОНТ

Подарите вашей обуви новую жизнь!!!
Предоплата 500 руб. ОБУВЬ НА ЗАКАЗ!!!

Дворец культуры (г. Н.Тура), с 10:00 до 18:00
телефон 2-77-85

ООО «УК «Чистый город»
информирует жителей г. Нижняя Тура о получении лицензии на право осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

Услуги предоставляются на следующих условиях:

1. Прямые договоры жильцов с Ресурсоснабжающими компаниями.
2. Единая квитанция оплаты РКЦ «ЭнергосбыТ Плюс»
3. Договоры на предоставление жилищных услуг (уборка территории, уборка подъездов, текущее содержание и т.п.) с каждым собственником жилья.

Приглашаем к сотрудничеству активные советы домов.
Более подробная информация:
www.uk-rc.ru | тел. +7-922-203-52-57
Лицензия № 634 от 18.09.2015

ООО «УРАЛСТРОЙ»

Доставка щебня, отсева, шлама.

БЕЗ ВЫХОДНЫХ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ

8 (982) 676-56-60
www.uralstroy-kch.ru

оказываем услуги: **ЯМБУР** **МАНИПУЛЯТОР** **САМОСВАЛ** **БУРЕНИЕ СКВАЖИН**

продажа: **ЩЕБЕНЬ** **ОТСЕВ** **ПЕСОК**

8 912 659-94-95 | 8 953 001-41-01

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

6-64-90 | 8 (922) 615-65-96
ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- визитки
- дисконтные карты
- листовки
- блокноты

Пригласительные, с
Дизайн, оформление.

Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru